

株萍两市 共谋湘赣边区域合作

株洲日报讯(全媒体记者/王军) 5月17日,萍乡市市委常委、常务副市长黄强率队来我市对接湘赣边区域合作示范区建设以及推进大会前期准备工作情况。市委常委、常务副市长王卫安参加会议。

2019年5月,湘赣两省建立联席会议机制,定期召开年度联席会,共同提出并推进了一批重点建设事项,签署了一系列合作协议。株洲和萍乡作为湘赣边区域合作示范区建设的主阵地,地缘相邻、人缘相亲、经贸相通,近年来在交通互联互通、农产品推广、产业协同、文旅融合等方面,开展了一系列的合作与交流。

在座谈交流会上,两市相关部门负责人就相关工作开展情况进行了深入交流。

王卫安表示,株洲将进一步加强与萍乡市在产业同心、交通共建、生态共治、开放同步、品牌同创等方面的合作,携手向上争取政策、项目、资金等方面的支持,实现两市共同进步、携手发展,打造湘赣边区域合作示范区建设的样板。

优化政务服务 助推高质量发展

株洲日报讯(全媒体记者/易楚曦 通讯员/杨清) 5月17日下午,市委常委、常务副市长王卫安来到市民中心,以普通“办事群众”身份开展“走流程、解难题、优服务”行动,推动我市政务服务效能再上新台阶。

“水电过户事项面向的服务主体是哪些?”“线上与掌上是否已经‘一网通办、一端通达’?”在市民中心二楼水电气综合窗口,王卫安详细了解事项办理流程、所需资料、经办时限等情况后,主动为正在办理自来水更名过户手续的市民王女士当起“陪办员”。

“这次办事体验怎么样?还请为我们的政务服务工作多提宝贵意见。”“一张身份证,十分钟,一趟水”就办好了,太方便了!”听到王女士的肯定回答,王卫安欣慰地点点头。

王卫安指出,要进一步深化“放管服”改革,持续优化审批流程,压缩审批时限,不断提升政务服务运行标准化、服务供给规范化、企业群众办事便利化水平,以良好的政务环境助推株洲高质量发展。

让文明成为校园最美底色

株洲日报讯(全媒体记者/谢嘉 通讯员/陈皎) 5月17日,副市长杨胜跃带队赴芦淞区栗树山小学、荷塘区八达小学和市中三医院督查文明城市创建整改和校园安全工作。

在芦淞区栗树山小学、荷塘区八达小学,督导组对校园基础设施建设、文化建设进行了解,认真查看校园周边交通、食品安全等,并在听取校方及相关部门关于文明城市创建整改存在问题的汇报后,提出针对性指导意见。

随后,督导组来到市中三医院,深入了解文明宣传、志愿服务等情况,对门诊大楼厕所改造等整改情况展开“回头看”。为了更好地为产妇提供贴心服务,医院二楼新设了母婴室、哺乳沙发、护理台等设施齐全。

杨胜跃强调,校园周边环境综合整治关乎学生的学习环境、身体健康和生命安全,也是文明城市创建整改的重要内容,各相关部门、各学校要高度重视,齐抓共管,形成合力,让文明成为校园最美底色。

确保市容环境卫生 持续提升

株洲日报讯(全媒体记者/伍靖雯) 5月17日,副市长罗绍钧率队,督导文明城市创建整改、全球湘商大会市容环境卫生保障及餐厨盖排查整治工作,现场交办解决问题。

督导组一行先后来到天纺农贸市场、泰山路、建设中路等创文整改重点区域,察看沿线市容环境卫生、市政基础设施、交通秩序等工作开展情况,对发现的问题提出具体整改要求。针对部分道路破损及车辆乱停放问题,要求相关责任单位迅速行动,围绕群众需求,研究制定长效化解决方案。

全球湘商大会开幕在即,督导组重点检查了长江北路、七一路、沿江路等主要道路的市容环境卫生情况,要求各部门要强化责任意识,细致做好各项服务保障工作。

针对检查中发现的窞井盖破损凹陷、施工围挡设置不规范等问题,督导组现场交办,并要求相关部门加强巡查执法,为市民提供安全舒适的出行环境。

罗绍钧指出,各相关部门要强化监督、压实责任,全力以赴为株洲文明城市创建、湘商大会圆满举办贡献力量。

加速茶常高速等 公路建设项目进度

株洲日报讯(全媒体记者/廖明) 5月16日至17日,副市长易湘东率队,深入攸县、醴陵市,调研调度茶常高速公路、S204新市镇区至宁岭贺家湾段路面改善项目,以及S330干线公路建设等工作。

茶常高速在我市境内设计里程24公里,其中主线在茶陵县境内17.4公里,安仁支线在茶陵和攸县境内各3.3公里。目前攸县和茶陵均已业主单位签订一期备忘录,正准备签订二期备忘录和大包干协议。

调度会上,各方就征拆政策适用等核心问题进行了深入探讨和交流,并达成一致意见,业主办方就项目推进的各主要时间节点,进行了再一次明确。会议要求各方统一思想、坚定信心,在立足实际的前提下,积极协商解决分歧,形成共识,严格对照时间节点,加快推进项目各项工作。

易湘东指出,道路基础设施建设,不仅事关民生和发展,更是扩投资、稳增长的重要抓手,各级各部门务必集中力量,优化服务,加速项目又好又快推进。

拆违保安 百日攻坚

荷塘区:

自建房子被拆 心中“石头”落了地

株洲日报讯(全媒体记者/廖智勇 通讯员/王微) 5月15日,随着紫临荷塘区幼儿园护坡上自家的小屋被拆除,红旗村小区业主张先生终于松了一口气。

多年前,张先生借着斜坡地势加建了一个20平方米的小屋,不料后来这个小屋成为他的“心病”。小屋居高临下,正对幼儿园,一棵大树扎根进围墙,裂缝从围墙一直延伸到加建小屋外墙,万一房屋垮塌砸到人,后果不是他可以承受的。尤其是长沙“4·29”居民自建房倒塌事故发生后,他无时无刻不担心自己亲手建造在护坡上的“定时炸弹”会“爆炸”。

张先生咨询过施工队,如果自掏腰包拆除违建,费用不菲。近些年,他经济上遇到麻烦,

一时筹措不到足够的资金,只能每年加固一次,确保安全。

“现在好了,政府帮我拆了它,我终于可以睡个安稳觉了。”小屋被拆除后,张先生长长地舒了一口气。

这是荷塘区“百日攻坚”行动开展以来,全区打响的拆违“第一枪”。茨菇塘街道集焦居民小区、道路两侧等重点部位,对辖区内妨碍市容市貌,群众反映强烈的残垣断壁、民宅外扩、门店外扩、私建车库、挤占公共绿地等问题进行全面摸底排查。由于前期工作“给力”,茨菇塘街道第一个制定出完整问题清单,第一个做通住户工作,在“百日攻坚”行动中第一个成功拆除违章建筑。

石峰区:

挖掘机轰鸣声中 老旧危房倒下了

株洲日报讯(全媒体记者/伍靖雯 通讯员/颜淑婷) 5月16日,石峰区田心街道鸣鹤岭社区6415生活区内拉起了警戒线,工作人员在道路路口值守,挖掘机进入现场作业,伴随一阵阵轰鸣,两栋总面积800平方米的房屋被顺利拆除。

此次拆除的两栋危房,建成于上世纪50年代末,已荒废十余年。目前,两栋房屋已出现房顶塌陷、墙体开裂等问题,存在安全隐患,被鉴定为D级危房。

在取得产权方和社区居民大力支持后,

今天上午,石峰区组织城管、公安、交警、消防、公证法司以及街道社区的近百名工作人员,对两栋危房实施帮助拆除。

当天,联合行动组还对田心村内一处自建房的违规加建部分进行拆除。此次行动总拆除面积820余平方米。

自拆违保安“百日攻坚”行动开展以来,石峰区以“零违建”为总目标,对新增违建“零容忍”,对历史违建敢“亮剑”,尤其做好存在安全隐患的历史违建的排查整治,严守安全红线底线,防范遏制安全事故发生。

天元区:

消除隐患132处 立案处罚5家

株洲日报讯(全媒体记者/马文章 通讯员/谭述毅) “我们仔细看过了,房子没什么问题,但也要注重员工消防安全培训。”“酒店疏散楼梯设置阁楼和员工宿舍,请限期整改,我们将会进行‘回头看’检查。”……连日来,天元区消安委成立专项检查组,对辖区经营性自建房进行全面“体检”,并对基层工作人员开展自查自纠专题业务培训。

在排查过程中,检查人员严格按照《生产经营租住村(居)民自建房重大火灾风险综合治理工作方案》,采取“分片包干”“地毯式排查”等方式,针对具有生产功能、经营功能、租住功能的自建房,重点就存在7类重点情形之

一旦住人员10人及以上的自建房隐患治理重点开展排查,并将排查结果逐一登记造册,录入消防监督检查系统。

5月11日,消防执法人员抽查了湖南工业大学新校区周边的经营性自建房,检查发现,天面向上商务宾馆火灾自动报警系统故障,不能正常联动;星悦酒店疏散通道堆放杂物,并且在疏散楼梯设置阁楼和员工宿舍。检查组要求立即整改,不能立即整改的,下发《责令限期改正通知书》,限期进行整改。

截至目前,全区已排查315家经营性场所、自建房,发现148处消防安全隐患,已整改消防安全隐患132处,立案处罚5家。

芦淞区:

拆违建 还空间



5月17日,芦淞区江南商城,施工人员正在对一处违建建筑进行拆除,拆除面积约190余平方米。

常态化推进违法建设治理,芦淞区丝毫不放松对违法建设的管控力度,一以贯之坚持以

“零容忍”态度推进辖区内违法建设治理,有效提升了城市环境治理。今年以来,该区已拆除违法建筑52处,拆除面积18194.61平方米。

株洲日报全媒体记者/杨凌波 通讯员/罗金鹏 摄

汪昭:实现“造飞机”之梦



株洲日报讯(全媒体记者/谢嘉 通讯员/陈紫萱) “你长大后想要干什么?”年少时,我们给出的答案千奇百怪,长大后,梦想成真者,无疑是“幸运”的。90后汪昭就是一个“幸运儿”,他实现了长大后“造飞机”之梦,并成为了一名青年工匠。

技能比武中一举夺魁

“想要干好航空发动机绝对不能投机取巧。”汪昭说,他从小就喜欢飞机,毕业后成功入职中国航发南方工业有限公司。他从学徒做起,别人休息时,他就在机床边反复练习师傅教的东西。后来,汪昭不满于常规加工需求,工作之余,还自学了CAD、UG、Mastercam等画图编程软件。

功夫不负有心人,汪昭用扎实的技术获得师傅和同事们的认同。汪昭回忆,第一次参加公司技能竞赛时,想要和有丰富加工经验的老师傅同台较量,人还会慌,但内心有一股不服输的劲儿。筹备竞赛的三个月,他中午学编程、晚上实操,睡觉前再进行理论知识的学习,最终一举夺魁。

今年是汪昭入行的第九个年头,他从一个只会埋头苦干的工人,变成了一个热爱改进改善的创新青年,曾获全国青年岗位能手、中央企业技术能手、湖南省五一劳动奖章、南方工匠等荣誉。

◀上接 01版①

交通区位优势是另一个无可比拟的优势。中心商圈处于建设路和新华路交汇处,两条城市主干道,通达城市五区,形成了30分钟通达株洲主城区、1小时内遍达株洲城市圈的交通出行格局,这为商圈带来源源不断的人流。

最重要的是,经过几十年的积蓄和发展,中心商圈业态较为齐备,功能基本完善,形成了购物、休闲、美食、娱乐、消费、金融为一体的现代商业格局,几乎能满足消费者各个方面的生活需求。

尤其是芦淞服饰市场,经过四十年的发展壮大,拥有各类服饰、鞋帽、小商品等专业市场38个,营业面积近77万平方米,大约相当于190个足球场的面积,这也成就了“三湘第一商圈”的美誉。如株侠查询发现,2021年,中心商圈所在的芦淞区,其社会消费品零售总额占全市比重近五分之一。

看方向“四引”激发商圈活力

当转型升级迫在眉睫,中心商圈的提档升级之路究竟该怎么走?株洲的思路是,用“四引”激发商圈活力,提升城市品质,促进消费升级。

所谓“四引”,即突出中心商圈引爆、品牌企业引领、新型消费引导、网红街区引流,推动商圈提档升级,提升城市功能品质,创造高品质生活,推动经济高质量发展。

这是基于实际情况的深谋远虑。

◀上接 01版②

2018年,四十不惑的李稳根回到湖南,创立了株洲福德。虽是做营销“出身”,但在他心里,这是一个创新永不停步的地方。

“搞科研,就要坐得住‘冷板凳’,下得了苦功夫。”李稳根手里有一份清单,上面列出了电力电子细分领域的“无人区”,这张“清单”,成为公司

“会说话”的产品 就是最好的营销人员

“‘会说话’的产品,就是最好的营销人员。”李稳根告诉记者,公司并没有花太多的时间和精力做推广销售工作,产品得到市场的肯定,只是因为掌握了核心技术。

拥有“硬核”实力的背后,源于李稳根的人才战略。

从科研团队来看,株洲福德50%以上的人员是科研人员,其中研究生以上学历的人员占25%。

从研发平台来看,公司与两个院士团队有深度合作,并与湖南大学、国防科技大学、华中科技大学等高校建立了深度的产学研合作机制。

从研发投入来看,公司每年研发经费投入占销售收入的15%左右。

为吸引和留住高端人才,株洲福德除了



汪昭是青年创新工作室的带头人。通讯员供图

参与50余项技术革新和工艺改进

相比成绩和荣誉,汪昭认为,这些年收获最大的是学习到了专业知识。

有一次,汪昭班组安排了一批特急件,但原来使用的专用夹具磨损严重已无法使用,只能大修,时间紧、任务重,大家急得像热锅上的蚂蚁。冷静下来的汪昭,利用现有的废料和设备做了个临时夹具,然后重新制定了新的工艺路线,把技能竞赛中学到的创新的加工方法运用到产品上。

最终,班组顺利交付零件。汪昭还让那道工序的加工时间由2小时缩短到30分钟,让不足70%的合格率提升到了95%以上。这次改进,也获得了公司年度优秀合理化建议。

如今,汪昭参与了50余项技术革新和工艺改进,提出优秀合理化建议80余项,优化数控程序1000多个,自制夹具20多种。作为汪昭青年创新工作室的带头人,他带领团队成员持续创新,每年都会为公司节约生产成本数十万元。

中心商圈有着庞大的经济体量,它的提档升级,对于繁荣活跃株洲商贸市场经

济、带动城市商业转型具有重要意义。从定位来看,区别于区域商圈服务周边居民的属性,中心商圈应着眼于高端、综合的现代化商业方向。就如同长沙的国金中心、广州的太古汇、南京的德基广场,株洲也需要自己的商业地标。因此,依托株百等老字号品牌优势,加快推进株百、千金广场、原五公司地块连片开发,推动王府井百货二期建设,打造集购物、休闲、餐饮、娱乐等于一体的现代购物中心,是成就具有国际品质的株洲商业航母的路径之一。

从消费体验来看,现场体验是实体店不同于网商的独特优势。因此为顾客打造更多沉浸式的消费体验,设计各类感官体验元素,为消费者提供更多的消费机会、更多样化的消费方式,才能让人们更长时间地驻留于此。

既有室内,也要有室外。按照“一街一特色”的思路,钟鼓岭步行街街区重点突出老株洲人文特色,服饰市场步行街重点突出炎帝服饰文化特色,株洲大汉悦中心JOJO街突出网红经济、首店经济的特色,突出地域特色,增强文化氛围,让城市更靓、人气更旺、消费更火。

商贸活则经济活,实体兴则产业兴。我们相信,一个时尚与潮流结合、商业与财富并行的全新商圈,将展现在世人眼前。

全体员工,尤其是科研人员心里的“攻克对象”。

照着清单攻关研发出来的产品,不仅在国内独一无二,而且质量过硬口碑好,市场认可度很高。目前,公司已成为中国中车、国家电网、美国GE、德国西门子和日立等知名企业的战略合作伙伴。

“会说话”的产品 就是最好的营销人员

高薪引进人才外,还对高端研发人员提供发展事业的平台,提供宽松的研发环境。

博士刘湘是株洲福德第二名技术研发工程师,现已是公司电源研发部部长,研发攻克了多项关键技术。在他眼里,李稳根是一个既勤奋又谦逊的企业家,也是一个善于倾听、尊重科研人员的领导者。

通过几年正向研发的积累,株洲福德的产品拥有了核心竞争力和独特的竞争优势,奠定了在细分领域的国内领先地位。截至目前,公司累计申请专利452件,其中发明专利125件。

株洲福德也快速壮大。即使在疫情冲击、国内外形势复杂的情况下,该公司去年销售规模突破1亿元,从今年一季度数据来看,与去年同期相比增长了35%。

十年内打造一个千亿产业

低调又务实的唐人神集团创始人、董事长陶一山在不同场合表示:唐人神三十年前是“不温不火”,后三十年是“厚积薄发”。

2019年,是唐人神三十年的元年。年初,唐人神就全面启动“TR5313追梦工程”,即在2031年,要实现销售收入过1000亿元,饲料销量过1000万吨,生猪出栏过1000万头,净利润30亿元。

“经过30年的发展,我们已经完成了原始的积累过程,具备厚积薄发的优势,接下来30年,我们还将全面打造五大战略的产业链规模发展特色、产品与管理技术领先和产业经营高效发展模式三大核心竞争力。”陶业信心满满地说。

在产业链经营特色打造上,按照“专业发展、产业协同、掌控平衡、价值优先”的发展理念,饲料产业布局全国,丰富产品线,提前做到1000万吨;养殖在湖南株洲、湘西和河北、河南、甘肃、云南、四川、山东、内蒙古、广西、广东等地布局,产

下列证件 声明作废

·湖南省株洲市芦淞区庆云街道谭家墩村村民委员会遗失J5520003062903号开户许可证正、副本
·罗竹平遗失株洲洲实地房地产开发有限公司2021年11月10日开具的ZZQWXA01004546号收款收据,金额60090元(实地·株洲蔷薇熙岸-D1地块-Z1组团-18栋-3102)

·郭宗艳(伟大青龙湾英伦国际8栋2301室)遗失0001035号伟大集团往来结算统一凭据,金额239823元

·唐琼花遗失银谷市场7楼6号门面的2702475号收据,押金金额2000元

·杜坤鹏遗失杜富林的湘烈士第45613号革命烈士证明书

·中铁电气化局集团第三工程有限公司株洲货场非铁锁道岔改集中联锁工程项目部遗失L5520000290301号开户许可证正本

·株洲市石峰区消防救援大队遗失211780079X号湖南省非税收入一般缴款书

·叶昆景遗失红星美凯龙开具的0011363号收据,质保金20000元

·叶昆景遗失红星美凯龙开具的8029710号收据(喜梦宝营业员委托管理费1000元)、8029711号收据(喜东源营业员委托管理费1000元)、SK18060200868259号收款收据(服务保证金500元)

·株洲市石峰区消防大队遗失211780079X号湖南省非税收入一般缴款书

·叶昆景遗失红星美凯龙开具的8029710号收据(喜梦宝营业员委托管理费1000元)、8029711号收据(喜东源营业员委托管理费1000元)、SK18060200868259号收款收据(服务保证金500元)